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1, Ta chứng minh:
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Ta có
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Theo BĐT Côsi, 
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Ta chứng minh xong được (1).

(2) Từ đẳng thức trên cho x = 1, ta có 
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(3) Xét hai trường hợp

TH 1. Nếu 
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 thì sử dụng kết quả (2) ta được 
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(thật vậy,
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Do đó sử dụng kết quả (2) ta có 
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Mệnh đề 1 được chứng minh xong. Nó sẽ cho phép ta đưa bài toán về 1 biến.

Mệnh đề 2. Ta sẽ luôn đưa được bài toán về trường hợp có 2007 biến bằng nhau và không lớn hơn 1.

Thật vậy,

· Đưa về trường hợp có 2007 biến không lớn hơn 1.

Giả sử còn có nhiều hơn 1 biến lớn hơn 1, giả sử rằng đó là 
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Sau hữu hạn lần thay (không quá 2007 lần) ta sẽ có được bài toán 2007biến không lớn hơn 1.

· Đưa 2007 biến không lớn hơn 1 về bằng nhau.

Giả sử 
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 là 2007 biến có trung bình nhân là x. Nếu 2007 biến này chưa bằng nhau thì 
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 và sử dụng mệnh đề 1 ta có thể thay toàn bộ 
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Khi đó f  không giảm và số biến tăng lên ít nhất 1 biến. 

Và 
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do đó việc thay thế này vẫn đảm bảo 2007 biến khôgn lớn hơn 1, điều đó cho phép việc thay thế đc thực hiện liên tiếp. Sau hữu hạn lần thay thế ta sẽ có 2007 biến đuề bằng nhau.

Cuối cùng, ta giải bài toán 1 biến, tức chứng minh 
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Ta có 
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Ta thấy ngay 
[image: image36.wmf]()0

gx

£

 với 
[image: image37.wmf](0;1]

x

Î

 nên 
[image: image38.wmf]()(1)

gxg

³

 suy ra điều phải chứng minh.


	0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25




































































































_1290792014.unknown

_1290795282.unknown

_1290795604.unknown

_1290795780.unknown

_1290795988.unknown

_1290796056.unknown

_1290796180.unknown

_1290795860.unknown

_1290795647.unknown

_1290795372.unknown

_1290795412.unknown

_1290795292.unknown

_1290793635.unknown

_1290794888.unknown

_1290794974.unknown

_1290793681.unknown

_1290792624.unknown

_1290792719.unknown

_1290792035.unknown

_1290784801.unknown

_1290785473.unknown

_1290791932.unknown

_1290791993.unknown

_1290791785.unknown

_1290784945.unknown

_1290784976.unknown

_1290784892.unknown

_1290783080.unknown

_1290783199.unknown

_1290783400.unknown

_1290783913.unknown

_1290783232.unknown

_1290783143.unknown

_1290782604.unknown

_1290782831.unknown

_1290782462.unknown

